
Results of Parental Consultation on School Uniform 

 

Q1 Do you think it is important for Eastwood HS to have a school uniform? 

 

 Yes  93% 

 No  6% 

 Don’t mind 1% 

 

Q2 Do you agree that the wearing of school uniform encourages a feeling of belonging to 

Eastwood HS and fosters pride as well as a positive ethos in school? 

 

 Yes  90% 

 No  10% 

 

Q3 Do you find it easy to source/buy the school uniform? 

 

 Yes  87% 

 No  13% 

 

Q4 Would you like to have the option of ordering the school uniform online? 

 

 Yes  74% 

 No  26% 

 

Q5 Would you consider using recycled/second hand items? (eg. blazers that have been 

handed in from school leavers and laundered) 

 

 Yes  54% 

 No  46% 

 

Q6 The school has been taking a more robust approach to ensuring that our pupils 

maintain a high standard of dress code. Do you believe that we have been successful in 

sending out this message? 

 

 Yes  47% 

 No  32% 

 Don’t know 21% 

 

Q7 Do you agree that “Dressing for Excellence” where pupils wear full school uniform, 

including blazers, is essential for promoting Eastwood HS in a very good light not only in 

the local community but across the local authority/Scotland? 

 

 Yes  68% 

 No  24% 

 Don’t know 8% 

 

Q8/ 



/Q8 There have been several suggestions from the pupils for alterations to the school 

uniform. Please give feedback on the following ideas: 

 

 Love this Like this Don’t mind this Dislike this Hate this 

New school tie to be 

designed by pupils for 

the move to the new 

school in August 2013 

21% 34% 28% 9% 8% 

 55%  17% 

Keep the present 

school badge/motto 
46% 30% 21% 1.5% 1.5% 

 76%  3% 

Keep the present 

school colours 
43% 26% 27% 4% 0% 

 69%  4% 

All pupils will wear 

blazers to “Dress for 

Excellence” with all 

other secondary 

schools 

42% 23% 9% 9% 17% 

 65%  26% 

The length of girls’ 

skirts should be just 

above the knee 

55% 24% 14.5% 2.5% 4% 

 79%  6.5% 

Keep black 

trousers/skirts/shoes 
63% 26% 10% 1% 0% 

 89%  1% 

Keep white shirt to 

wear with new tie 
64% 27% 8% 1% 0% 

 91%  1% 

 

 


